



Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику предприятия



Осташковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием установлено, что в период с мая по октябрь 2017 года работнику ООО «Покровское», основным видом деятельности которого являются разведение крупного рогатого скота и производство молока, не выплачивалась заработная плата. По состоянию на 31 октября 2017 года сумма заработной платы, подлежащая выплате, составила 87 тысяч рублей. В настоящее время в добровольном порядке погашена задолженность по заработной плате в размере 40 тысяч рублей.

По уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, а также устанавливается имущество ООО «Покровское» на которое может быть наложен арест в целях обеспечения возмещения причиненного ущерба.

Расследование продолжается.

08 Ноября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1177733>